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[浙江]2022浙商银行资金营运中心（筹）社会招聘考试参考题库+答案详

解
一.参考题库(共50题)
1.

近期国际农产品价格有所上涨，国内粮价也受到冲击，但国内农产品市场相对封闭，其供求基本上仍处于强力可控之中，农产品价格的稳定，决定

了CPI的相对稳定。不过，警惕性不能放松，一旦国内农产品价格涨起来，进而引发连锁反应，前几年由农产品价格上涨引发的通胀可能会重现。

  这段文字主要在强调______。

A.国内的农产品价格稳定

B.要保持国内农产品价格的稳定

C.国际农产品价格的上涨冲击了国内粮价

D.前几年由农产品价格上涨引发的通胀可能会重现

参考答案：B

[解析]

如果我们直接看选项，其中B项“要保持国内农产品价格的稳定”符合观点主旨题正确选项的特征，初步确定答案为B。再结合文段可知B项符合当

选。同时我们可以根据文段中的“不过”这个表转折的提示词，直接确定其后为文段的重点所在，并选出正确答案。

2.

根据是否具有统一的法典形式，可将宪法分为：

A.成文宪法和不成文宪法

B.资本主义宪法和社会主义宪法

C.原生宪法和派生宪法

D.刚性宪法和柔性宪法
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参考答案：A

[解析] 以宪法是否具有统一法典形式为标准，将宪法分为成文宪法(如美国宪法)和不成文宪法(如英国宪法)故本题答案选A。

3.

某城市居民用水价格为：每户每月不超过5吨的部分按4元/吨收取；超过5吨不超过10吨的部分按6元/吨收取；超过10吨的部分按8元/吨收取。某户

居民两个月共交水费108元，则该户居民这两个月用水总量最多为多少吨?______

A.17.25

B.21

C.21.33

D.24

参考答案：B

[解析]

总水费一定时，要使用水总量最多，则每个月所用价位低的水尽量多。尽量使用4元/吨和6元/吨的水，则每月用满10吨水需交水费5×4+5×6=50元

，两月共需100元，剩下的8元一定是按照8元/吨收费的，即用水量为1吨，则总用水量为2×10+1=21吨。

4.

人民法院在审查民事起诉时，发现当事人起诉已经超过了诉讼时效，在这种情况下，人民法院应当( )。

A.通知当事人已经超过诉讼时效，不予受理

B.裁定不予受理

C.应予受理，审理后确认超过诉讼时效的，判决驳回诉讼请求

D.应予受理，审理后确认超过诉讼时效的，裁定驳回起诉

参考答案：C

[解析]
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根据最高人民法院关于适用《中华人民共和国民事诉讼法》若干问题的意见第153条的规定，人民法院在审查民事起诉时，发现当事人起诉已经超

过了诉讼时效，人民法院应予受理，审理后确认超过诉讼时效的，判决驳回诉讼请求。

5.

充分利用资源和能源，采用无毒、无害的原料，减少废物向环境排放，这是______的特点。

A.绿色化学

B.环境化学

C.生物化学

D.地球化学

参考答案：A

[解析]

绿色化学又称环境友好化学，它的主要特点是：1.充分利用资源和能源，采用无毒、无害的原料；2.在无毒、无害的条件下进行反应，以减少废物

向环境排放；3.提高原子的利用率，力图使所有作为原料的原子都被产品所消纳，实现“零排放”；4.生产出有利于环境保护、社区安全和人体健

康的环境友好的产品。故本题选A。

6.

科普影评的作者应寻找科学与电影的交汇点，将科普和艺术______，启迪思想。他们将前沿领域研究成果，结合电影转化为更轻松易懂的文字，面

向更多读者。

    填入画横线部分最恰当的一项是：______

A.融会贯通

B.合二为一

C.珠联璧合
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D.相提并论

参考答案：A

[解析]

由“将前沿领域研究成果，结合电影转化为更轻松易懂的文字”可知，科普影评的作者是将科普和电影相结合，使深奥的科学知识浅俗化，从而更

容易被普通人接受。“合二为一”“相提并论”均未体现二者之间的这种结合，排除B、D。“融会贯通”指融合多方面的知识道理，得到全面、透

彻的领悟；“珠联璧合”比喻杰出的人才或美好的事物结合在一起，多用来形容男女之间的感情。与“启迪思想”连用，“融会贯通”更恰当。故

本题选A。

7.

从微观上来说，会计对象是一个单位能够用货币表现的经济活动。

参考答案：A

[解析] 从宏观上来说，会计对象是再生产过程中的资金运动；从微观上来说，会计对象是一个单位能够用货币表现的经济活动。

从微观上来说，会计对象是一个单位能够用货币表现的经济活动。

参考答案：A

[解析] 从宏观上来说，会计对象是再生产过程中的资金运动；从微观上来说，会计对象是一个单位能够用货币表现的经济活动。

8.

通过多元化基础制度设计，______多层次资本市场，将为大、中、小型的好公司进入公开市场融资提供多元化渠道。各市场之间错位发展，适度竞

争，共同______服务实体经济的大合唱中，合力建设一个规范、______、开放、有活力、有韧性的资本市场。

  填入画横线部分最恰当的一项是______。

A.改良  进入  封闭

B.完备  加入  融洽

C.完善  汇入  透明

D.改善  流入  踏实
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参考答案：C

[解析]

第一空，由“提供多元化渠道”可知，文意为通过多元化基础制度设计使多层次资本市场发展得更全面。“改良”指去掉事物的个别缺点，使更适

合要求，一般搭配为改良土壤、改良品种、改良运动等，此处与“市场”搭配不恰当，排除A。“完备”不能做谓语动词，排除B。“改善”指改变

原有情况使好一些，一般搭配环境、条件等，此处与“市场”搭配不恰当，排除D。“完善”指使完善，“完善多层次资本市场”表述无误且符合

文意。

   验证后两空，“汇入”“透明”填入均符合文意。

  故本题选C。

9.

一个算法的效率可分为______效率和______效率。

参考答案：

时间  空间

一个算法的效率可分为______效率和______效率。

参考答案：

时间  空间

10.

______和______在办理会计事务过程中以及国家在管理会计工作过程中发生的经济关系称为会计关系。

参考答案：

会计机构  会计人员

______和______在办理会计事务过程中以及国家在管理会计工作过程中发生的经济关系称为会计关系。

参考答案：

会计机构  会计人员



（图片大小可任意调节）

11.

2021年9月28日，国务院新闻办公室发表《中国的全面小康》白皮书，指出______是迈向中华民族伟大复兴的关键一步。

A.全面建成小康社会

B.实现“先富带后富”

C.全面建设小康社会

D.实现共同富裕

参考答案：A

[解析]

2021年9月28日，国务院新闻办公室发表《中国的全面小康》白皮书。白皮书指出，全面建成小康社会，是迈向中华民族伟大复兴的关键一步。100

年来，中国共产党团结带领中国人民顽强拼搏，几代人一以贯之、接续奋斗，从“小康之家”到“小康社会”，从“总体小康”到“全面小康”，

从“全面建设”到“全面建成”，小康目标不断实现，小康梦想成为现实。故本题选A。

12.

在印制本上，文头位于公文的首页下端。   

参考答案：B

[解析] 印制本上，文头位于公文的首页上端。

在印制本上，文头位于公文的首页下端。   

参考答案：B

[解析] 印制本上，文头位于公文的首页上端。

13.
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All materials ______ for the upcoming seminar need to be copied at least two days in advance.

A.called

B.required

C.questioned

D.invited

参考答案：B

[解析]

句意：即将召开的研讨会需要的所有材料要至少提前两天复印出来。此处需填入一个过去分词作定语，且表示被动，根据语意只有B项正确，表示

“被需要的”。call for表示“接某人，公开要求”，排除A。

14.

一家果品公司销售果酱。每箱有三罐果酱，果酱共有葡萄、橘子、草莓、桃子、苹果五种口味。每罐果酱只含一种口味。必须按照以下条件装箱：

    ①每箱必须包含两种或三种不同的口味。

    ②含有橘子果酱的箱里必定至少装有一罐葡萄果酱。

    ③桃子果酱与苹果果酱不能装在同一个箱内。

    ④含有草莓果酱的箱里必定至少有一罐苹果果酱；但是，含有苹果果酱的箱里并不一定有草莓果酱。

  下面哪一箱果酱是符合题设条件的呢?______

A.一罐桃子果酱、一罐草莓果酱和一罐橘子果酱

B.一罐橘子果酱、一罐草莓果酱和一罐葡萄果酱

C.两罐草莓果酱和一罐苹果果酱

D.三罐桃子果酱

参考答案：C

[解析] 根据条件①每箱必须包含两种或三种不同口味，可排除D；根据条件④含草莓果酱的箱里必定至少有一罐苹果果酱，可排除A、B。
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15.

某学校学生排成一个方阵，最外层的人数是60人，请问这个方阵共有学生多少人?______。

A.125人

B.150人

C.196人

D.256人

参考答案：D

[解析] 最外层60人，所以最外层每边60÷4+1=16(人)，总人数为162=256(人)。

16.

Everything he ______ away from him before he returned to his home town.

A.took

B.had been taken

C.had had been taken

D.had taken

参考答案：C

[解析]

该题的选择具有很强的迷惑性，句子结构较长，这就要求在平时学习中，不但要掌握其“形”，而且要掌握其“神”，从理清句子结构入手，判断

这个貌似某一结构的句子的真实面目。可以运用简化法，将定语从句中的he

had先删除，句子就简单了许多。该句应正确理解为“他所拥有的一切都在他返回家乡之前被拿走了”，故正确答案C中第一个动词had和he组成定

语从句，he had表示“他所拥有的”，省略了引导词that。第二个动词had been

taken是过去完成时的被动语态，和before所引导的从句在意义和时态上均一致。
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17.

票据交易价格主要取决于  。

A.市场利率

B.票面利率

C.票面价值

D.到期价格

参考答案：A

[解析] 票据作为金融工具的一种，一般均标明面值，没有票面利率。票据的交易价格是指面值扣除利息后的金额，主要取决于市场利率。

18.

“你所站立的地方，就是你的中国；你怎样，中国就怎样；你光明，中国便不黑暗。”一个人的力量或许微不足道，但所有人的力量相加，就可以

升腾起改变时代的“正能量”。这告诉我们______。

    (1)集体的建设需要每个人的智慧和力量

    (2)集体的发展为个人的进步提供条件

    (3)集体的力量源于成员的团结协作

  (4)集体培养我们负责任的态度和能力

A.(2)(4)

B.(1)(3)

C.(3)(4)

D.(1)(2)

参考答案：B

[解析]
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“你怎样，中国就怎样”说明集体是个人的集体，集体的建设需要每个人的智慧和力量。“一个人的力量或许微不足道，但所有人的力量相加，就

足以升腾起改变时代的‘正能量’”，强调了集体的力量源于成员的团结协作。这两句话从个人的角度说明了个人和集体的关系，(1)(3)符合题意

，(2)(4)是从集体的角度说明了个人和集体的关系，不符合题意。故本题选B。

19.

当银行将其持有的债券投资转换为股份时，应按其账面价值减去收到的现金后的余额，作为股权投资的初始成本。

参考答案：A

当银行将其持有的债券投资转换为股份时，应按其账面价值减去收到的现金后的余额，作为股权投资的初始成本。

参考答案：A

20.

1，121，441，961，1681，______。

A.2401

B.2601

C.3721

D.4961

参考答案：B

[解析] 题干数列为12，112，212，312，412，______处为512=2601。故本题答案为B。

21.
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逆回购、MLF中标利率调节工具在性质上属于______。

A.中央银行贷款

B.常备借贷便利操作

C.利率政策

D.公开市场操作

参考答案：D

[解析]

公开市场操作(公开市场业务)是中央银行吞吐基础货币，调节市场流动性的主要货币政策工具。央行逆回购和MLF中标利率调节工具属于公开市场

操作，公开市场操作中标利率上行是在保持流动性基本稳定目标下市场供求推动的结果，并不是加息。

22.

计算机病毒是能够自身复制并在一定条件下实现其破坏性作用的指令序列。( )

参考答案：A

计算机病毒是能够自身复制并在一定条件下实现其破坏性作用的指令序列。( )

参考答案：A

23.

  一般适用于经营规模较大，基层单位较多且其经济业务较复杂的企业或单位。

A.集中核算

B.分级核算

C.统一核算



（图片大小可任意调节）

D.分散核算

参考答案：D

[解析]

分散核算形式也称非集中核算形式，是指对企业内部各部门发生的经济业务，由各部门进行核算。分散核算形式适用于具备一定规模的企业。

24.

属于南宋的作者是  。

A.苏轼

B.周邦彦

C.范成大

D.雎景臣

参考答案：C

[解析] 苏轼和周邦彦都是北宋人；雎景臣为元朝人。因此正确答案为C。

25.

存放电子汇兑汇差款项属于负债类科目，核算本行存放在下级行专门用于清算电子汇兑汇差的资金。

参考答案：B

[解析] 存放电子汇兑汇差款项属于资产类科目，核算本行存放在上级行专门用于清算电子汇兑汇差的资金。

存放电子汇兑汇差款项属于负债类科目，核算本行存放在下级行专门用于清算电子汇兑汇差的资金。

参考答案：B

[解析] 存放电子汇兑汇差款项属于资产类科目，核算本行存放在上级行专门用于清算电子汇兑汇差的资金。
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26.

超额准备金

参考答案：

是指商业银行在中央银行存款准备金账户中超出了法定存款准备金的那部分存款。

超额准备金

参考答案：

是指商业银行在中央银行存款准备金账户中超出了法定存款准备金的那部分存款。

27.

It is widely believed by scientists that checking for plagiarism is incredibly labour- ______.

A.intensive

B.extensive

C.excessive

D.expensive

参考答案：A

[考点] 考查形容词辨析及固定搭配。

   [解析]

句意：科学家们普遍认为，检查剽窃是劳动密集型工作。intensive“密集的；彻底的”；extensive“广阔的；大量的”；excessive“过分的，

过度的”；expensive“昂贵的，花钱多的”。横线处所填形容词和labour构成复合词，labour-

intensive“劳动密集型的”，其他选项均不和labour搭配。故本题选A。

28.
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